

報道関係各位

はるやま商事株式会社

コミックマーケットに初出展!アニメコラボアイテムが充実!!

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員 治山 正史) は、8月12日(金)から8月14日(日)にかけて東京ビッグサイト(東京都)にて開催される「コミックマーケット90」の企業ブースに初出展いたします。

コミックマーケットは、毎年 50 万人以上(コミックマーケット準備会発表)の参加者が来場し、老若男女、国内外のアニメファンやコミックファンから注目を集めている大型イベントです。当社の出展ブースでは、これまで「はるやま」と「P. S. FA」が展開してきた様々なコラボレーションアイテムの販売を行います。

◆出展概要◆

イベント名	コミックマーケット 90
開催	コミックマーケット準備会
会場	東京ビッグサイト(東京国際展示場)
出展場所	西1階 西1ホール No.1335
出展ブース名	HARUYAMA / P.S.FA
開催日時	2016 年 8 月 12 日 (金) 10:00~17:00 2016 年 8 月 13 日 (土) 10:00~16:00 2016 年 8 月 14 日 (日) ※企業ブースはございません
販売アイテム	シャツ・ネクタイ・タイピン・カフス・チーフ

■報道関係からのお問合せ先

はるやま商事株式会社 広報 伊藤 E-MAIL: ayumi_ito@haruyama.biz 〒170-0013 東京都豊島区東池袋 1 - 11 - 1 オーク東池袋ビル 5F TEL: 03-5927-1724

■お客様からのお問合せ先

はるやまお客様相談窓口 TEL: 0120-923-924